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1. Regionální rozvojová agentura Východní Moravy 

 
Vážení obchodní přátelé a partneři, 

 

ke dni 5.11.2008 došlo na základě vstupu nového člena, Institutu pro regionální 

spolupráci, do sdružení Regionální rozvojová agentura Východní Moravy, ke jmenování 

nového ředitele. Do této pozice byl jmenován RNDr. Otakar Prudil. 

Současně došlo ke změnám v rámci týmu zaměstnanců agentury a byla 

zahájena užší spolupráce s brněnskou Regionální poradenskou agenturou. Touto 

změnou bychom chtěli zajistit zvýšení kvality a rozšíření spektra poskytovaných služeb. 

Samozřejmě bychom také rádi navázali na předešlou úspěšnou spolupráci s některými 

z Vás, případně zahájit novou éru spolupráce. 

Agentura Vám i po změně, kterou prošla nabízí své služby v oblastech na které 

jste byly dosud zvyklí, tj. grantové a dotační poradenství, projektování, výběrová řízení, 

dotační management, zpracování strategických rozvojových plánů, organizace 

školení, seminářů a workshopů, zpracování informačních, propagačních a 

marketingových materiálů. Současně budeme nadále plnit roli administrace Fondu 

mikroprojektů v rámci přeshraniční spolupráce Česko – Slovensko pro roky 2007 – 2013, 

Cílem naší práce v RRA je vybudování kvalitní a respektované instituce 

regionálního rozvoje s dobrým technickým a personálním zázemím, která bude 

oslovovat široké spektrum subjektů v rámci svých aktivit a stane se uznávaným 

partnerem na území regionu Východní Moravy.  

 

Aktuální informace o Regionální rozvojové agentuře najdete také na 

internetových stránkách www.rra-vychodnimorava.cz nebo se nás neváhejte kdykoliv 

obrátit na uvedených kontaktech. 

 

Na úspěšnou spolupráci při rozvoji regionu Východní Moravy se společně s Vámi těší  

 

        Tým pracovníků RRA VM! 



2. Aktuální seznam pracovníků RRA VM  
 

Ředitel RRA VM    

RNDr. Otakar Prudil -  573 776  204, 737 565 954 

prudil@rra-vychodnimorava.cz 

 

Sekretariát 

Zuzana Blanarschová -  573 776 201  

blanarschova@rra-vychodnimorava.cz 

     

Oddělení řízení projektů 

Ing. Šárka Jiříková – 573 776 202, 604 777 304 

jirikova@rra-vychodnimorava.cz 

Ing. Martina Bajgarová  - 573 776 202, 739 490 067 

bajgarova@rra-vychodnimorava.cz 

 

Sekretariát SMO VM 

Ing. Martina Bajgarová  - 573 776 202, 739 490 067 

  

Projektové oddělení    

Mgr. Veronika Lalíková – 737 566  394 

lalikova@rra-vychodnimorava.cz 

Mgr. Martin Holman 

holman@rra-vychodnimorava.cz 

 

 



 

 

 

     

3. Technologický profil České Republiky 
 

Neuplyne snad jediný den, aby odbornými médii neproběhla byť jen zmínka o 

důležitosti mezinárodní spolupráce na poli rozvoje inovací či o aktuální potřebě tvorby 

inovačních klastrů. Evropská Unie v současné době aktivně podporuje obě aktivity, ať již 

přímým způsobem, například poskytováním grantů, či nepřímo, mimo jiné motivací 

soukromého sektoru nastavením specifických podmínek regulací trhu. Význačným 

aspektem posledního vývoje inovační strategie EU je důraz na regionální inovační 

politiku s cílem dosáhnout synergie výzkumu, vývoje, výroby a exportu skrze různá 

odvětví, převážně zajištěním vzájemné koordinace v rámci regionu a také vytvořením 

jednotné vize cíle pro skupiny zainteresovaných technologických subjektů v oblasti.  

Vláda české republiky na tuto politiku evropské unie navázala v polovině roku 

2005 vydáním Národní inovační politiky České Republiky na léta 2005-2010, ustanovení, 

které definuje základní směry, kudy by Česká Republika měla směřovat svá úsilí 

v inovacích v těchto letech. Od jednotlivých krajů se mimo jiné žádá, aby tuto 

představu konkretizovaly pro potřeby daného regionu, tak, aby bylo optimálně využito 

jejich zdrojů, možností, infrastruktury a v neposlední řadě významného existujícího know-

how, vytvořením Regionální inovační strategie (RIS) a přidruženého Akčního plánu (AP 

RIS).  

V rámci snahy o zvýšení inovační aktivity regionu se Zlínský kraj, v současné době 

jako jeden ze čtyř v rámci ČR, zapojil do mezinárodní sítě inovačních regionů (IRE), což 

je účelové sdružení přibližně čtyř set dvaceti regionů Evropy za účelem sdílení informací 

a zkušeností s implementací regionálních inovačních strategií (RIS).  

Na konci roku 2007 byla po dvou letech přípravy dokončena RIS Zlínského kraje a 

tato byla následně představena, společně s aktuálním Akčním plánem RIS, na 

konferenci Regionální inovační strategie zlínského kraje a rozvoj meziregionální 

spolupráce v inovacích. Do tvorby této strategie se zapojily mnohé význačné subjekty 

podílející se na inovačním procesu, zastupiteli kraje a univerzitní sféry počínaje, přes 

zástupce soukromého sektoru, hospodářské komory až po zahraniční experty přizvané 

v rámci Sítě inovačních regionů (IRE) a inovačního projektu COGNAC. Vzniklá strategie 

především definuje směr, kterým by se inovační politika regionu měla ubírat v letech 

2008 až 2013. V současné době již dochází k činnosti na sedmnácti aktivitách 



 

 

 

z pětadvaceti, které jsou plánem definovány, a jedna z plánovaných činností, 

Mapování inovačního prostředí regionu Shandong (Čína), byla již úspěšně dokončena. 

Z alokovaných 272 milionů korun připadá 200 milionů na vybudování Oborově 

zaměřeného centra aplikovaného výzkumu a vývoje Univerzity Tomáše Bati; ze zbývající 

částky je pak zhruba pět a půl milionu určeno pro projekty v roce 2008. 

Přestože povědomí o společenské užitečnosti inovační snahy je většině 

zainteresovaných jedinců všeobecně známo, většinou sama o sobě nestačí jako jejich 

dostatečná motivace pro zvýšení osobního úsilí v tomto směru. Zatímco mnohé firmy 

pro tento účel zavádí různé, například finanční, inovační benefity; na straně kraje a 

České Republiky potom dále existuje snaha o vytvoření zdravě soutěživého, ne však 

konkurenčního, prostředí, oceňujícího inovační proces. Zlínský kraj, zastoupen v této 

věci Technickým Inovačním Centrem (TIC) již druhým rokem vypisuje soutěž „O nejlepší 

podnikatelský záměr“ a zaměřuje se tak na perspektivní studenty středních a vysokých 

škol, přičemž výherci bude automaticky umožněno využívat služeb podnikatelského 

inkubátoru TIC. Na celostátní úrovni potom například Asociace Inovačního Podnikání již 

každoročně vyhlašuje prestižní soutěž Cena Inovace roku zaměřenou především na 

právnické osoby. 

Kromě všeobecně známých agentur CzechInvest či CzechTrade, podporujících 

investice do či obchod s českými subjekty, nelze v souvislosti s inovační politikou české 

republiky nezmínit projekt Techlologický profil ČR, provozovaný Asociací inovačního 

podnikání ČR (AIP) který představuje rozsáhlou databázi technologických subjektů na 

území České Republiky, včetně kontaktů na ně, informací o oborech činností a 

technologií. Tato databáze, distribuovaná jak na každoročně aktualizovaných CD tak 

na internetu (www.techprofil.cz), umožňuje intuitivním způsobem vyhledat firmy dle 

zadaných kritérií a zjednodušuje tak mimo jiné vyhledání případných partnerů pro – 

například pro klastrovou - spolupráci. Z celkového počtu dvou tisíc šesti set padesáti 

položek databáze se 165 nachází na území zlínského kraje, což je způsobeno převážně 

malou průmyslovou silou regionu v současné době a zhruba odpovídá polovině podílu 

Zlínského kraje na HDP České republiky. 

Přestože donedávna patřil region Střední Morava v rámci ČR spíše k průměrným 

jak z hlediska kvality prostředí podpory inovací tak z hlediska jejího růstu (zdroj: 

European Innovation Scoreboard 2005-6), nedávné aktivity jej zajisté posunou správným 

směrem a v budoucnu umožní technologickým subjektům kraje plně konkurovat 

západním firmám i vynořujícím se ekonomickým gigantům východu. Doba, kdy bylo 

výhodné být „levní“ již, snad naštěstí, skončila. 



4. Odkazy na aktuální a blížící se výzvy k předkládání žádostí o dotace 
 

1. Program rozvoje venkova  

http://www.szif.cz/irj/go/km/docs/apa_anon/cs/zpravy/eafrd/1223541945593.pdf 

 

2. Operační program životního prostředí 

http://www.opzp.cz/soubor-ke-stazeni/10/3109-opzp_plan_vyzev_08_09.pdf 

 

3. Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost 

http://www.msmt.cz/strukturalni-fondy/nove-vyzvy 

 

4. Regionální operační program – Střední Morava 

http://www.rr-strednimorava.cz/upload.cs/c/cfac4084_0_harmonogram_vyzev_aktualizace.pdf 

 

5. Operační program podnikání a inovace 

http://www.mpo.cz/dokument42710.html 

 

 

 

 

 

 

 

 


